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令和３年度利用者サービス満足度調査

苦
情
受
付

　
　

  
〜
令
和
３
年
度
の
報
告
〜

苦情の内容
（令和３年４月から令和４年３月まで）

○食事に関するもの ０

○生活支援に関するもの ０

○職員の対応に関するもの ０

○看護・医療に関するもの ０

○その他利用者支援に関するもの ０

○個人の財産管理に関するもの ０

○制度に関するもの ０

合　計　０

※

白
鳥
ホ
ー
ム　

苦
情
解
決
第
三
者
委
員

　
　
　
　
　
岡　

本　
　
　

守　

氏

　
　
　
　
　

加　

藤　

隆　

弘　

氏

※

苦
情
受
付
担
当
者

　
　
　
　

主
任
介
護
支
援
員　
　
　
　

　
　
　
　
　

山　

本　

恵　

子

　
　
　
　

主
任
介
護
支
援
員　
　
　
　

　
　
　
　
　

倉　

本　

知　

也

ひ
ま
わ
り
の
会

　
　
　

新
役
員
紹
介

　

今
年
度
、
新
た
に
役
員
を
迎
え
ひ
ま
わ

り
の
会
の
活
動
が
ス
タ
ー
ト
し
ま
し
た
。

今
後
、
各
行
事
に
協
賛
し
、
一
層
盛
り
上

げ
て
く
れ
る
こ
と
で
し
ょ
う
。
早
速
初
協

賛
し
た
春
ま
つ
り
で
は
屋
台
で
輪
投
げ
を

担
当
し
、会
場
を
賑
わ
せ
て
く
れ
ま
し
た
！

　

ま
す
ま
す
の
活
躍
を
楽
し
み
に
し
て
い

ま
す
！

　

今
年
度
、
新
た
に
役
員
を
迎
え
ひ
ま
わ

り
の
会
の
活
動
が
ス
タ
ー
ト
し
ま
し
た
。

今
後
、
各
行
事
に
協
賛
し
、
一
層
盛
り
上

げ
て
く
れ
る
こ
と
で
し
ょ
う
。
早
速
初
協

賛
し
た
春
ま
つ
り
で
は
屋
台
で
輪
投
げ
を

担
当
し
、会
場
を
賑
わ
せ
て
く
れ
ま
し
た
！

　

ま
す
ま
す
の
活
躍
を
楽
し
み
に
し
て
い

ま
す
！

み
ん
な
で
協
力
し
て
頑
張
ろ
う
！

　天気が良い日は外でラジオ体操をし、音楽
に合わせ歩行運動を行うようにしています。
健康第一な生活を心がけましょう！

音楽
ます。

春
の
陽
気
に

　

誘
わ
れ
て

　
　

元
気
に
運
動
！

春
の
陽
気
に

　

誘
わ
れ
て

　
　

元
気
に
運
動
！

一日一歩
！

三日で三
歩！

ラジオ体操第一！

一日一歩
！

三日で三
歩！

ラジオ体操第一！

3


